



# 首轮彩排节目单曝光惹恼央视高层 **春晚二排 保安多了**

昨天下午，央视春晚进行第二次彩排，由于在首轮彩排后节目单再次曝光，演播厅增加了防卫措施。相比首轮彩排的节目，昨天的彩排“期待中”最大的亮点是黄宏、巩汉林的《开锁》以及赵本山、宋丹丹的《火炬手》，缺席首轮彩排的《开锁》露面了，但出现在节目单上的“重点保护对象”《火炬手》还是缺席彩排。

晚报记者 梁晨 文图 北京专电

## 增派保安护卫演播厅 因有晚节目曾有游客彩排后门

央视春晚节目单在首轮彩排后再次曝光，让央视高层甚是恼火，**26**日开始在内部查找泄密人员。昨天，彩排现场不仅增加了许多穿黑西服、戴耳机的保安人员，在进出演播厅的每个门口都有武警把门，每个进入者都要接受仪器检测。

在首彩彩排时，演播厅外环型过道上的十几台壁挂电视都进行直播，为防止这一泄密渠道，昨天演播厅外所有的电视都“哑”了。彩排开始后，在演播厅里不时有便衣穿梭，记者周围先后有五六个人被“揪出”，有的被直接赶出场外，还有的拿手机拍照被强制删除照片。

昨天早上9时，记者接到中部消息

昨天早上8时，记者接到内部消息，在自轮彩排后，许多节目被调整：压缩、调序和枪毙，那些被修改的节目在上午将走台。一大早，记者赶往央视一号演播厅，在走台时，由于舞蹈动作被减缩，舞蹈演员显得很生疏，以至于导演拉着领舞训斥、怒吼：“刚说完又犯错，你们怎么回事？”央视春晚导演组在

自轮彩排当晚讨论节目问题，一直持续到26日凌晨5时，郭达、蔡明的《梦幻家园》，韩雪、句号和周炜主演的小品《街头卫士》，孙涛、黄晓娟主演的小品《军嫂上岛》以及杂技《花式篮球》、《激情爬杆》和武术《盛世雄风》受到表扬。

不过，即使是这些受表扬的节目，由于晚

不过，即使是这些文艺节目的节目，由于晚会总时长严重超标，《花式篮球》《激情爬杆》《盛世雄风》还是被压缩，剪掉一些过场环节，其中河南的《盛世雄风》又从4分50秒压缩到3分40秒。此外，遭遇“缩编”的节目还有老艺术家民歌联唱环节，新疆的演唱家克里木和另一位壮族歌唱家的歌词被删节，压缩出一分钟的时间。

## 赵本山再次娶“忽悠”

昨天在彩排节目单中有两个节目最值得期待，黄宏、巩汉林的《开锁》和赵本山、宋丹丹的《火炬手》，但最终只有《开锁》首次亮相彩排，即使赵本山的小品被曝光，但仍被保护着，哪怕只剩下一张薄薄的白纸。

昨天，所有的观众、演员和工作人员都在期待着《火炬手》露面，很多人守在门口等老赵。在节目单上，赵本山、宋丹丹是第29位的次序，但节目演完，老赵都没有露面，所有人又被导演组忽悠了，就像去年一样，只见节目不见人影。

# 黃云、巩汉林—长脸 《开锁》与《装修》

《升顿》与《装修》有异曲同工之妙，但比《装修》更有笑料和包袱，而且初演小品的董卿很是吸引眼球。“自从有了防盗门，忙坏我们开锁人。开了东家开西家，撬门开锁为人民。”“以前都是一把钥匙开一把锁，现在一把钥匙开好几把锁。”里面的台词相当绝妙，而且生活味道十足。



## 小品《梦幻家园》



## 小品《开锁》

春晚追踪

## 老毕真的被“毙”掉

春晚主持人从25日的8人联袂改成7人，首次上春晚负责串联主持的毕福剑被拿掉。在彩排后台，记者通过此前曾采访过的一位演员拿到节目单，上面特别用黑体字标注着“7位主持人登场”，而不是首轮时的8位。据传，毕福剑被拿掉主要是因为他在第一次彩排中随意增改串联词、不按规定走位，多走了三个台阶。而最初联排时其他7位主持人都到现场走位，只有老毕缺席，所以被“毙”。

## 胡杨林“无毒香水”仍出局

春晚彩排让一些演员逐渐“消失”，昨天，记者在二次彩排中没有看到胡杨林的《香水有毒》，在首次彩排还出现在歌曲联唱中，记者让在央视工作的朋友帮忙打探，才知道因为歌词“太低俗”，这个节目能上春晚彩排就存在争议，其歌词露骨达不到春晚大团圆和谐的“要求”。胡杨林在首次彩排时还特意将其中的一些歌词修改，最终还是没有逃脱首轮出局的遭遇。

春晚迷踪

## 章子怡要上春晚？

“章子怡今年确定上春晚了！”

在首次彩排后，一号演播厅后台传出导演组邀请章子怡上春晚的消息，并且她已经答应了邀请，春晚化妆室还专门为她预留一位专业化妆师。记者以章子怡“粉丝”的身份向演播厅现场监督求证，他说自己没有听到这样的消息。不过，记者从北京的影视公司得知，章子怡正在国外拍戏，至于是否参加春晚，他们只负责章子怡拍电影的事情，其他的并不知情。如果确实如传言所说，今年的春晚将又多一位真正重量级的人物，只不过章子怡会选择唱歌，还是其他环节的表演，对没有参加过春晚的小章还真是考验。